
Ex 1 : Doublage de fréquence
Laser Laser
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TD 2: Propagation de la lumière.

Ex
:

Refractomètre dePulfrick
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2) Il faut faire le lien entre les
¥ angles de la figure :

i - Mz-a → p→ 0
réfracte géométrie Smell -Descartes
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3) Il faut se demande ce qui pourrait
limiter l' utilisation du dispositif .

Ici c'est le phénomène de réflexion totale
sur la face interne du prisme .

Le rayon émergent n' existe que si p Litt
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AI : my 1,281g Ainsi le réfractomètre
pourrait fonctionner

avec une goutte d'eau
(m = 1,33 ) .
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②

Si T > St les impulsions sont bien séparées à la sortie
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⑨
3) Le débit D exprimé en bit Is est

en fait une fréquence ( nombre de bits envoyés
par seconde ) .

D= 11T ( 1 bit , càd une impulsion
envoyée toutes les T secondes)

Pour cette fibre il faut T > Et donc

De Mst
y
⇒ le débit max de

la fibre est Dmax = ¥ '

y

A _
Ni Dana× = pfg-zxpo.rs = 6,3 Mbit/s y

⇒ c'est beaucoup mieux que
la 3G mais

pas à la hauteur
du standard

Ethernet . Pour l' internet actuel
ou utilisera plutôt des fibres à gradient
d' indice ou des fibres monomodes.
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or usini -
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i : 59,970

soit ane déviation D
= 0,030
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La déviation est petite mais observable en
astronomie en étent preceutionneux.

he
signe O indique me diviation

"
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les angles.
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